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平成２７年第 11回大月市農業委員会委員総会会議録 

 

開催日時 平成２７年 11 月 25 日（金） 午後２時００分から 

開催場所 大月市民会館４階会議室 

出席委員 

会  長      １番  宮咲 寛也 

委  員      ２番  西村 恒男 

３番  志村 喜光 

４番  平井 美孝 

５番  今泉 治通 

６番  萩原 剛 

７番  蔦木 正彦 

８番  小宮山 篤 

１１番  久嶋 良元 

１２番  古田 政義 

１３番  米山 義一 

１４番  渡邊 克典 

１５番  天野 千明 

１６番  小宮 文男 

１７番  和田 廣行 

１８番  小林 良次 

１９番  梶原 勝 

２０番  鈴木 章司 

２１番  金井 信 

 

欠席           １0 番  小俣 昭男 

 

１ 互礼 

 

２ 開会 

それではただいまから平成２７年第 11 回大月市農業委員会委員総会を開催致し

ます。 

 

３ 会長挨拶 

          どうも皆さんこんにちは。今日は非常に寒い日でございまして、大月警察署の所に

ある温度計を見ましたら７℃ということでございます。雪が降ってもおかしくないと



思っており、非常に不安定な天候が続いております。いつしか晩秋という季節で

ございますけれども、通り過ぎて冬になったような気もします。いずれにしましても

雨天が続いておりまして、鬱陶しい日でございます。今月に入りまして、晴天が少

ないなということでございますけれども、委員の皆様におかれましては、ますます

ご健康にお過ごしのことと思います。今月は平成２７年度の地区別農業委員等の

研修会、また平成２７年山梨県農業推進農業委員大会への参加や、第１回大月

市農業振興地域推進協議会があり、非常に忙しい月でありました。本日は平成２

７年第11回大月市農業委員会委員総会を招集しましたところ、何かとお忙しい中

繰り合わせ出席を賜りまして、篤く御礼を申し上げます。本日の案件は、農地法

第３条案件が２件、４条案件が１件、５条案件が２件であります。本総会がスムーズ

に進行されますようお願い申し上げ、挨拶といたします。よろしくお願いします。 

 

 

 

４ 開会宣言 

  宮咲会長   本日は小俣 昭男委員がまだ見えておりませんが、連絡がございませんので、そ

のうち来ると思いますが、本総会が規定により定数に達しておりますので成立する

ことを宣告致します。  

 

５ 議長選出 

  事 務 局   大月市農業委員会会議規約に基づき議長を会長にお願いします。 

         

６ 議事録署名委員の指名 

議  長     15 番  天野 千明委員  16 番  小宮 文男委員を指名する。 

 

７ 議案審議 

議  長      これより、議案審議を行います。議案第 34 号、農地法第 3 条の規定による許

可申請に対し許可を求める件。後記のとおり農地法第 3条の規定による農地等

の権利の移転及び設定の許可申請があったので、許可を求める。担当委員の

説明を求めます。久嶋 良元委員お願いいたします。 

 

久嶋委員    それでは説明します。 

          総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     ただいま担当委員の説明が終了しました。久嶋 良元委員ご苦労様でした。た

だいまの説明に対し、質疑がある方は挙手の上指名を受けてからの発言として



下さい。 

 

議  長     異議なしの声がありますので質疑を打ち切り、これより採決を行います。許可に

賛成の方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可といたしま

す。 

 

議  長     続きまして議案第35号、農地法第4条第１項の規定による許可申請に対し意見

を求める件。後記の通り農地法第4条第１項の規定による農地等の使用目的変

更申請があったので意見を求める。担当委員の説明を求めます。梶原 勝委員

お願いします。 

 

梶原委員    説明させて頂きます。 

          総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     ただいま担当委員の説明が終了しました。梶原 勝委員ご苦労様でした。ただ

いまの説明に対し、質疑がある方は挙手の上指名を受けてからの発言として下

さい。 

 

議  長     異議なしの声がありますので質疑を打ち切り、これより採決を行います。許可に

賛成の方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当といた

します。 

 

議  長     続きまして議案第 36 号について審議を行いたいと思います 農地法第５条第 1

項の規定による許可申請に対し意見を求める件、後記の通り農地法第５条第 1

項の規定による転用の為の権利の移転・設定許可申請があったので意見を求

める。番号 1 について担当委員の説明を求めます。梶原 勝委員お願いしま

す。 

 

梶原委員    はい。それでは説明します。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     担当委員の説明が終了いたしました。梶原 勝委員ご苦労さまでした。ただいま

の説明に対して質疑がございましたら挙手の上指名を受けてからの発言として

下さい。 

 

 



議  長     異議なしの声がありますので、質疑を打ち切り、これより採決を行います。許可

に賛成の方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当とい

たします。 

 

議  長     続きまして番号２について担当委員の説明を求めます。古田 政義委員お願い

します。 

 

古田委員    説明させて頂きます。 

          総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     担当委員の説明が終了いたしました古田 政義委員ご苦労さまでした。ただい

まの説明に対して質疑がございましたら挙手の上指名を受けてからの発言とし

て下さい。 

 

議  長    異議なしの声がありますので、質疑を打ち切りこれより採決を行います。許可に賛

成の方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当といたし

ます。 

 

議  長     続きまして、日程８報告事項を議題とします。転用確認証明書の交付に対する

報告。事務局の方お願いします。 

 

事務局     それでは説明します。 

          総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     それでは説明が終了いたしました。何かございますか。 

          無いようですので、次に移りますがよろしいでしょうか。 

 

議  長     それでは日程 9 その他を議題とします。その他で何か意見はございますか。 

           

事務局     それでは事務局から何点かご連絡とお願いがございます。まず、冒頭で会長の

方からお話がありましたが、今月１３日に行われました、平成２７年地区別農業

委員等研修会また、同じく１７日には平成２７年山梨県農政推進農業委員大会

にご出席されました委員の皆様方には大変お疲れ様でした。次に農地の利用

状況調査の提出が１１月の末になっておりますので、よろしくお願いいたします。

次に農業委員会では農業委員だよりの編集・発行を毎年行っております。今年

も農業委員会だよりの編集に向けて、８地区からそれぞれ編集委員を１名ずつ



選出して、農業委員会だよりの原案・作成にご協力いただきたいと考えておりま

す。選出につきましては会長と相談をいたしまして、農業委員が１名の地区、笹

子、梁川地区の農業委員につきましては今泉 治通委員、梶原 勝委員の両名

にお願いすることになりますが、よろしくお願いいたします。また、会長には編集

委員会の編集委員長として入って頂く関係上、初狩地区におきましては小林 

良次委員にお願いしたいと思いますので、よろしくお願いします。残りの５地区

大月・賑岡・七保・猿橋・富浜地区につきましてはこの場をお借りしまして、地区

ごとに協議をして頂き、各地区１名の編集委員を選出して頂きたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

 

議  長     それでは、ただいま事務局の方から説明がございました、農業委員会だよりの

編集委員を決めることについてですが、農業委員が１名の地区は編集委員にな

って頂くことと、残りの複数いる地区ですが大月地区はどなたでしょうか。 

 

小宮委員    平井委員でお願いします。 

 

議  長     では、大月地区は平井委員お願いします。 

          賑岡地区はどなたでしょう。 

 

米山委員    私がやります。 

 

議  長     では、賑岡地区は米山委員お願いします。 

          猿橋地区はどなたでしょう。 

 

萩原委員    小宮山委員です。 

 

議  長     では、猿橋地区は小宮山委員お願いします。 

          七保地区はどなたでしょう。 

 

職務代理    蔦木委員です。 

 

議  長     では、七保地区は蔦木委員お願いします。 

          富浜地区はどうしましょうか。 

 

久嶋委員    小俣委員は今日いないので、私がやります。 

議  長     では、富浜地区は久嶋委員お願いします。 



          それでは大月につきましては、平井委員。 

賑岡につきましては、米山委員。 

七保につきましては、蔦木委員。 

猿橋につきましては、小宮山委員。 

富浜につきましては、久嶋委員。 

笹子につきましては、今泉委員。 

初狩につきましては、小林委員。 

梁川につきましては、梶原委員ということでよろしくお願いします。 

 

事務局      では以上の様に決定しましたのでよろしくお願いいたします。今後の農業委員

会だよりの日程ですが、来年の１月１５日の金曜日に花咲庁舎にて、事務局で

作成した、たたき台をもとに編集委員会の開催を予定しております。また時期が

近づきましたら、通知等の連絡をさせて頂きますので、よろしくお願いします。 

          次にお手元に２０１６年の農業委員手帳をお配りしましたのでご活用ください。そ

れから、１２月の総会の後に、農業委員会の忘年会を行う予定となっております。

次回の総会の開催通知にてご案内しますので、よろしくお願いします。事務局

からは以上です。 

 

議  長     その他に何かございますか。はい、平井委員。 

 

平井委員    最近の会議で思ったことがあるのですが、担当委員の説明をもっと簡潔に要点

だけをまとめて説明した方がいいと思います。せっかく皆さんで審議するわけで

すから、質問があればそこですればいいし、事務局を一旦通しているわけです

から、補足があれば事務局がすればいいと思います。 

 

議  長     ただいま平井委員から意見が出ました。担当委員の説明は端的に要点だけ説

明という意見でございます。内容につきましては、地図も付いておりますのでだ

いたい見当もつきますし、その他の情報につきましても資料に載っていますの

で、重要な始末書や、同意書、隣地の証明などの説明でいいと思います。 

 

平井委員    重要なことだけでいいと思います。あんまりいろいろ説明されると混乱して、本筋

が分かりにくくなりますので、端的にお願いします。 

 

議  長     要領よくスムーズ進めていくようにお願いします。 

          他に何かございますか。 

 



議  長     それでは本日の全日程が終了致しました。職務代理より閉会宣告をお願いしま

す。 

 

職務代理    それでは今日はスムーズに進行できまして、これで終了致します。どうもご苦労

様でございました。 

 

１０ 閉会時刻          同  日   午後  １４時  ４７分 

１１ 解散時刻          同  日   午後  １４時  ５６分 

 

 

    以上は、この会議の概要を記録したものである。 

 

平成２７年 １１月２５日 

 

議事録署名委員と共に署名押印する。 

 

 

 

 

                 議     長 

 

 

                 議事録署名委員 

 

 

                 議事録署名委員 


